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ATA DA SESSÃO PREPARATÓRIA PARA POSSE DOS ELEITOS DA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA, 1º PERÍODO, 18ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 01

DE JANEIRO DE 2025

GABINETE DA PRESIDÊNCIA
ATA DA SESSÃO PREPARATÓRIA PARA POSSE DOS ELEITOS
 
ATA  DA  SESSÃO  PREPARATÓRIA  PARA  POSSE  DOS  ELEITOS,  DA  1ª  SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA,  1º  PERÍODO,  18ª  LEGISLATURA,  REALIZADA EM 01 DE
JANEIRO DE 2025, ÀS 17:00 HORAS, NA PRAÇA DE EVENTOS MANOEL MÁRIO FREIRE,
EM UPANEMA-RN.
 
A Câmara Municipal de Upanema/RN reuniu-se em Sessão Solene de instalação da Décima
Oitava Legislatura para o quadriênio 2025-2028, com a presença dos Vereadores Eleitos,
CHARLES DENIS GAMA (MDB),  FRANCISCO GAMA DE SOUSA (PL),  GINETON DA
COSTA E SILVA (MDB), IBAMAR COSTA E SILVA (PP), LAYANE MEDEIROS DE ARAÚJO
(PP), MAGNÓLIA CABRAL BEZERRA (PP), MATHEUS VINICIUS BEZERRA DE FARIAS
(PP), SIDNEY BEZERRA DE OLIVEIRA (PP) e WENDELL CARVALHO TAVARES (PL), em
que assumiu à presidência o vereador Sidney Bezerra de Oliveira, em razão da renúncia do
 Vereador mais idoso, em conformidade com o §1º do art. 4º do Regimento Interno, por ser
o Vereador mais idoso dentre os eleitos, sendo convidado a Vereadora Layane Medeiros de
Araújo para secretariar  os trabalhos.  Compareceu o Sr.  Renan Mendonça Fernandes,
Prefeito eleito e legalmente diplomado e o Sr.  Antônio Edson da Silva Bezerra, Vice-
Prefeito eleito e diplomado. Após as formalidades regimentais, o presidente em nome de
todos os vereadores fez a afirmação solene de bem servir o cargo no qual foi investido,
prestando em voz alta o seguinte compromisso: “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO
FEDERAL,  A  CONSTITUIÇÃO  ESTADUAL  E  A  LEI  ORGÂNICA  DO  MUNICÍPIO,
OBSERVAR  AS  LEIS,  DESEMPENHAR  O  MANDATO  QUE  ME  FOI  CONFIADO,  E
TRABALHAR PARA O PROGRESSO DO MUNICÍPIO E O BEM ESTAR DE SEU POVO”. Em
seguida o secretário Ad Hoc pronunciou “ASSIM PROMETO” e logo após fez a chamada
nominal de cada vereador presente os quais declararam “ASSIM PROMETO”. Em seguida
o  Presidente  interino,  após  certificar-se  de  que  os  demais  Vereadores  apresentaram
declaração de não se encontrarem em situação de incompatibilidade para o exercício do
cargo na forma do Art. 54, I e II da Constituição Federal combinado com art. 21, VII da
Constituição Estadual, e §5º do Art. 17 da Lei Orgânica do Município de Upanema, bem
como de terem apresentado declaração pública de bens, declarou legalmente empossados
os Vereadores. Logo após, iniciou-se a solenidade de posse do Prefeito eleito e diplomado,
Renan Mendonça Fernandes,  e do Vice-Prefeito,  também, eleito e diplomado, Antônio
Edson da Silva Bezerra. Na sequência o Prefeito e Vice-Prefeito eleitos, Renan Mendonça
Fernandes e Antônio Edson da Silva Bezerra, respectivamente, prestaram o juramento
previsto no §8º do art. 4º do Regimento Interno da Câmara: “PROMETO CUMPRIR A
CONSTITUIÇÃO  FEDERAL,  A  CONSTITUIÇÃO  ESTADUAL  E  A  LEI  ORGÂNICA
MUNICIPAL,  OBSERVAR  AS  LEIS,  PROMOVER  O  BEM  GERAL  DO  MUNICÍPIO  E
EXERCER O CARGO SOB A INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA, DA LEGITIMIDADE E DA
LEGALIDADE”. Em seguida, o Presidente Interino, após certificar-se de que o Prefeito e o
Vice-Prefeito  apresentaram  declaração  de  não  se  encontrarem  em  situação  de
incompatibilidade para o exercício do cargo na forma do Art. 54, I e II da Constituição
Federal  combinado  com art.  21,  VII  da  Constituição  Estadual,  bem como  de  terem
apresentado declaração pública de bens, declarou legalmente empossados, concedendo a
palavra ao Prefeito e Vice Prefeito, os quais se pronunciaram. Logo após, o Presidente
interino convocou os vereadores para a eleição da Mesa Diretora, oportunidade em que os
líderes das bancadas apresentaram uma única chapa, denominada de “Força, Trabalho e
União”, e composta da seguinte forma: Presidente: MATHEUS VINÍCIUS BEZERRA DE
FARIAS (PP) – Vice Presidente: IBAMAR COSTA E SILVA (PP) - 1º Secretário: MAGNÓLIA
CABRAL BEZERRA (PP) - 2º secretário: WENDELL CARVALHO TAVARES (PL). Após a
votação, o secretário Ad Hoc procedeu a contagem dos votos, tendo a Chapa “Força,
Trabalho e União”, com oito votos favoráveis, e apenas um contrário, votos, vencido a
eleição. Na sequência o Presidente interino empossa a nova Mesa Diretora para o biênio
2025-2026, repassando os trabalhos para o Presidente eleito, o Sr. MATHEUS VINÍCIUS
BEZERRA DE FARIAS (PP),  o qual fez uso da palavra, e encerrou os trabalhos. Para
constar, eu, Layane Medeiros de Araújo, secretária Ad Hoc, mandei lavrar o presente
termo que, depois de lido na Sessão Solene, vai assinado por mim e pelo Presidente
Interino da Câmara.
 
Layane Medeiros de Araújo
Secretária Ad Hoc
 
 
Sidney Bezerra de Oliveira
Presidente Interino
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